
平成２５年度 君津青葉高校「学校関係者評価」 

（生徒）集計結果 

【１】授業の内容や説明は、わかりやすい。 

 

【２】授業の速さはちょうど良い。 

 

【３】教え方に、熱意や工夫が感じられる。 

 

そう思う 

22% 

だいたいそう

思う 

65% 

あまりそう思

わない 

12% 

思わない 

1% 

そう思う 

27% 

だいたいそう

思う 

64% 

あまりそう

思わない 

7% 

思わない 

2% 

そう思う 

23% 

だいたいそう

思う 

66% 

あまりそう思

わない 

10% 

思わない 

1% 



【４】授業のプリントは役に立っている。 

 

【５】先生の声ははっきりして、聞き取りやすい。 

 

【６】黒板の内容は見やすく、わかりやすい。 
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【７】授業のチャイムで先生が到着し、就業のチャイムまで授業が行われている。 

 

【８】居眠り・私語をしている生徒を注意し、授業の規律が守られている。 

 

【９】発言や質問がしやすく、質問に対して、丁寧に答えている。 
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【１０】評価方法（テスト問題等）はちょうど良い。 
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